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Isplaćena energetska pomoć EU kućanstvima po javnom pozivu

Grad Orašje isplatio je novčanu pomoć na transakcijske račune svim kvalificiranim kućanstvima 
koja su se kvalificirala kao energetski siromašna prema utvrđenim općim i posebnim kriteri-
jima, a sklopu Javnog poziva za podršku Europske unije Bosni i Hercegovini u cilju ublažavanja 
negativnog socio-ekonomskog utjecaja energetske krize. 728 kućanstva s područja grada Orašja 
zadovoljila su javnim pozivom propisane kriterije, a čak 551 kućanstvo je u kategoriji umirov-
ljenika. S obzirom na to da je najveći broj prijava iz kategorije umirovljenika odlučeno je da 
umjesto 300,00 KM dobiju 364,25 KM po kućanstvu. Ostale tri kategorije će dobiti po 579,76 

KM po kućanstvu.
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Gradsko vijeće

Proračun Grada Orašja za 2024. godinu malo manji od 13 milijuna maraka

Na 37. sjednici Gradskog vijeća Orašje 
održanoj 28. prosinca 2023. godine u 

Vijećnici Omladinskog doma, vijećnici su prvo 
usvojili dnevni red od 14 točaka, a zatim i dva 
izvoda iz zapisnika s 35. i 36. sjednice Vijeća. 
Nakon vijećničkih pitanja i inicijativa usvo-
jene su izmjene i dopune Proračuna za 2023. 
godinu, a potom se vodila rasprava o prijed-
logu Proračuna Grada Orašja za 2024. god-
inu. Proračun za nerednu godinu predložen 
je na kraju u iznosu od 12.923.100,00 KM, a 
isto toliko predviđeno je i za rashode i izdatke. 

Proračun je usvojen s 19 glasova za, jednim 
protiv i bez suzdržanih glasova, a odmah iza 

toga podržan je i prijedlog Odluke o izvršavanju 
Proračuna Grada Orašja za 2024. godinu u kojoj 

je detaljno razrađen način utroška Proračuna. 

Odlukom o izmjenama i dopunama Poslovni-
ka Općinskog vijeća Orašje riječi „općina“ i 

„općinski“ zamijenjeni su riječima „grad“ i „grads-
ki“, predviđeno je pravo i obveza vijećnika da se 
educiraju i usavršavaju, predviđena je dostava 
materijala o kojima će se raspravljati vijećnicima 
i u elektronskom obliku, definiran je kriterij za 
odabir članova radnih tijela koji omogućava da 
se u slučaju izbora između jednako kvalificiranih 
kandidata, daje prednost manje zastupljenom 

spolu, kao i da se prilikom imenovanja van-
jskih članova radnih tijela osigura zastupljenost 
ranjivih i marginaliziranih grupa u radnim tije-
lima čija je nadležnost u vezi s tim grupama. 

S ciljem realizacije radova na izgradnji 
Raskrižja u Donjoj Mahali, spoj magistralne 

ceste M 14.2. i regionalne ceste R-463, potreb-
no je izvršiti potpuno izvlaštenje jedne parcele 
u Donjoj Mahali pa je vijećnicima predložena 
Odluka o utvrđivanju javnog interesa za pot-
puno izvlaštenje nekretnina u svrhu izgradnje 
Raskrižja u Donjoj Mahali. Izvlaštenje ove parcele 
vezano je za projekat koji je već ranije započet 
točnije 2019. godine, a odnosi se na izgradnju 
nogostupa i biciklističke staze koja je planirana 
uz regionalnu cestu R-463 Donja Mahala-Bok. 
Kako bi zamišljeni projekt bio do kraja realiziran 
neophodno je izgraditi raskrižje koje će osigurati 
nesmetano i sigurno prometovanje svih njegovih 
učesnika. Izvlaštenje se vrši prema projektu Mini-
starstva prometa, veza i zaštite okoliša Odžak pa 
je Gradsko vijeće Orašje izglasalo ovu Odluku. 

Sličnom odlukom utvrđen je javni interes za 
potpuno izvlaštenje nekretnina u svrhu 

izgradnje ceste u Matićima. Radi se o parceli 
od 46 kvadrata, a Odlukom o ukidanju statusa 
javnog dobra u općoj uporabi u Kopanicama je 
ukinut status puta na jednoj parceli za koju je 
utvrđeno da se i u stvarnosti ne koristi kao put. 

Vijećnici su usvojili i Odluku o planu 
parcelacije građevinskog zemljišta u 

društvenom vlasništvu, a sve u svrhu privođenja 
zemljišta namjeni u ukupnoj površini od 
9.180 m². Planom parcelacije utvrđena je 
veličina, oblik, položaj građevinske parcele, 
pristup parceli i površine za javnu namjenu.

Zbog isteka mandata Vijeće je razriješilo 
dosadašnje članove Upravnog vijeća 

Ljekarske zdravstvene ustanove „Ljekar-
na Orašje“, a nakon provedenog javnog 
natječaja imenovalo u novi sastav: Ružu 
Topić, Ifetu Kabaklić i Matu Živkovića. 

Nakon razmatranja građanske inicijative 
Grupe građana Orašja od dana 14.11.2023. 

godine koja se  odnosi na funkcioniranje javne 
rasvjete na području Mjesne zajednice Orašje, 
Gradsko vijeće Orašje donijelo je Zaključak na 
sjednici Vijeća da zadužuje Gradonačelnika 
i nadležne gradske službe da razmotre 
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Usvojen Program rada Gradskog vijeća za 2024. godinu

Gradsko vijeće Orašje na svojoj 38. sjedn-
ici održanoj 25.1.2024. godine usvojilo je, 

između ostalog, Program rada za ovu godinu. U 
Programu rada definirano je 48 radnih materijala 
s vremenskim okvirom u kome trebaju biti usvo-
jeni. Redovne sjednice Gradskog vijeća u pravi-
lu će se održavati jednom mjesečno, a hitne i 
tematske će se zakazivati po ukazanoj potrebi. 
Svečana sjednica u povodu obilježavanja dana 
Grada Orašja, održat će se u listopadu. Pro-
gramom rada isplanirano je stručno obrazovanje 
i usavršavanje vijećnika kroz četiri obuke: jed-
nu će organizirati Grad Orašje, a tri će biti re-
alizirane kroz UNDP-ov MEG projekt. Na kraju 
je zaključeno da je ovaj usvojeni Program rada 
Gradskog vijeća samo okvirni i određen u mini-
mumu, a da se ovlašteni predlagači ovim Pro-
gramom ne ograničavaju, nego od njih Gradsko 
vijeće očekuje nove inicijative i prijedloge, koje 

građansku inicijativu, kao i stanje javne ras-
vjete na području svih mjesnih zajednica 
Grada Orašja, te poduzmu mjere i aktivnosti 
za otklanjanje problema funkcioniranja javne 
rasvjete, u skladu sa utvrđenim prioritetima 
i financijskim mogućnostima Grada Orašja. 

Sjednica je završena informacijom o prim-
jeni aplikacije eCitizen u Gradu Orašju 

odnosno online platforme za komunikaciju 
građana sa vijećnicima i gradonačelnikom, 
modula za javne rasprave, modula za sjednice 
vijeća, modula za pritužbe, kao i neke druge 
dodatne mogućnosti. Aplikacija se nalazi na 
službenoj stranici Grada Orašja, a instalirana 
je u okviru projekta MEG kojeg provodi UNDP.

će se proceduralno uvrštavati u dnevni red i 
voditi rasprava o njima. Prije usvajanja Progra-
ma Gradskog vijeća za 2024. godinu vijećnici su 
usvojili dnevni red od osam točaka, usvojili Izvod 
iz Zapisnika s 37. sjednice, prošli kroz vijećnička 
pitanja i inicijative, te raspravljali o Izvješću o 
radu i realizaciji Programa rada Gradskog vijeća 
za 2023. godinu. U prošloj godini ovo tijelo 
održalo je 12 redovitih sjednica i jednu svečanu, 
te razmatralo 102 materijala. Doneseno je 14 
propisa i općih akata, 39 pojedinačnih odluka, 
četiri programa i plana rada, devet rješenja i 20 
izvješća. Realizacija Programa rada ostvarena je 
s 86,12%, a prisustvo vijećnika na sjednicama s 
95%. Postavljena su 44 vijećnička pitanja i inici-
jative usmeno na sjednici, s tim da je 22 vijećnička 
pitanja i inicijativa dostavljeno i u pisanom obliku 
radi dobivanja pisanog i potpunijeg odgovora.
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Gradsko vijeće

Vijećnici su podržali i prijedlog Zaključka 
o usvajanju Godišnjeg plana rada Grada 

Orašja za 2024. godinu. Ovaj plan rada dones-
en je na temelju pripremljenog Trogodišnjeg 
plana rada. Pojedinačne službe u gradskoj up-
ravi Grada Orašja pripremile su svoje godišnje 
planove rada sa aktivnostima i projektima koji 
će se poduzimati u 2024. godini kako bi se re-
alizirali programi iz trogodišnjih planova rada, 
te ostvarili prioriteti i strateški ciljevi iz Strategije 
razvoja Orašja za period 2021.-2027. godina, 
te drugih relevantnih strateških dokumenata iz 
nadležnosti organa uprave, kao i druge aktivnos-
ti iz resornih nadležnosti. Ostvarenju strateških 
ciljeva će se doprinositi realizacijom 39 pro-
grama od čega 31 iz Strategije razvoja Grada 
Orašje za period 2021.-2027. godina, te osam 
iz programskih dokumenata i nadležnosti službi. 

Gradsko vijeće Orašje usvojilo je i nacrt Odluke 
o privremenom korištenju javnih površina na 

području Grada Orašja. Ovom odlukom utvrđene 
su javne površine koje se mogu privremeno 
koristiti, njihova namjena, pojam privremenih 
objekata za čije se postavljanje koristi javna 
površina, zone javnih površina, uvjeti i kriteriji za 
privremeno korištenje javnih površina, postupak 

Usvojena nova Odluka o privremenom korištenju javnih površina

Tridesetdeveta sjednica Gradskog vijeća 
Orašje održana je 22.2.2024. godine u Om-

ladinskome domu s usvojenim dnevnim redom 
od osam točaka. Vijećnici su po ustaljenom 
dnevnom redu prvo usvojili Zapisnik s 38. sjed-
nice i prošli kroz vijećnička pitanja i inicijative. 
Rasprava je vođena o prijedlogu Odluke o 
privremenom korištenju javnih površina na 
području grada Orašja kojom se, između ostalog, 
povećavaju cijene za korištenje javnih površina. 
Tako će naprimjer ugostitelji za korištenje javnih 
površina za postavljanje ljetne terase na otvore-
nom za prvu zonu umjesto dosadašnjih 7.00 KM 
plaćati 10,00 KM po metru kvadratnom zakupa 
što je manje u odnosu na nacrt ove odluke gdje 
je bilo predloženo da taj iznos bude 15,00 KM 
po metru kvadratnom. Međutim u drugoj zoni 
terasa na otvorenom umjesto dosadašnjih 3,00 
KM plaćat će se 8,00 KM. 12,00 KM u prvoj 

dodjele lokacija za privremeno korištenje, visina i 
način plaćanja naknade za privremeno korištenje 
javnih površina, nadležnost za izdavanje odo-
brenja, nadzor nad provođenjem ove Odluke, 
kaznene odredbe i ostala pitanja bitna za privre-
meno korištenje javnih površina na području 
Grada Orašja. Nacrt je usvojen zaključkom, a 
do prijedloga bit će provedena javna rasprava.  

Odlukom o odobravanju izdavanja bezuvjet-
nog bankarskog jamstva dana je suglas-

nost Grada Orašja za izdavanje bezuvjetnog 
bankarskog jamstva u korist Uprave za indirek-
tno-neizravno oporezivanje BiH, u iznosu ko-
jeg oni odrede. Ovo jamstvo koristit će se kao 
sredstvo osiguranja plaćanja pripadajućeg dijela 
naknade za korištenje Carinskog terminala u 
2024. godini, sa rokom trajanja od 12 mjeseci.

Na kraju sjednice odlukom je ukinut sta-
tus javnog dobra u općoj uporabi nekat-

egoriziranog puta u Dusinama. U katastar-
skim i zemljišnim knjigama predmetno 
zemljište vodilo se kao javno dobro-putovi, a 
izlaskom na lice mjesta i uviđajem utvrđeno 
je da se navedena parcela ne koristi kao put.
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zoni cijena je metra kvadratnog za postavljanje 
montažnog objekta tipa kiosk, kao i privreme-
nog objekta ili građevine. 9,00 KM cijena je u 
prvoj zoni po metru kvadratnom za nepomičnu 
ljetnu terasu, za pomičnu 8,00 KM. Prodajno-
izložbeni stol, te prodajni stol u svrhu blagdan-
ske prodaje iznosit će 10 maraka po metru 
kvadratnom koliko će biti potrebno izdvojiti i za 
binu za manifestacije i koncerte u prvoj zoni. 
Prijedlog Odluke je na kraju rasprave usvojen. 

Usvojena je i Odluka o izradi Plana upravl-
janja imovinom Grada Orašja 2024-2027. 

godina. Plan upravljanja imovinom je strateški 
odnosno taktički dokument Grada Orašja ko-
jim se definira politika upravljanja imovinom u 
vlasništvu Grada Orašja, usmjerava način up-
ravljanja i raspolaganja imovinom i zacrtanim 
strateškim ciljevima i prioritetima predstavlja pu-
tokaz koji usmjerava cjelokupne aktivnosti up-
ravljanja imovinom unutar Grada. Grad Orašje 
kao sudionik Projekta unapređenja i efikas-
nosti lokalnih usluga (PIPLS) nastoji povećati 
nivo transparentnosti i odgovornosti prilikom 
upravljanja javnim dobrima, osiguranju dodat-
nih prihoda, te unapređenju pružanja usluga. 

Gradsko vijeće podržalo je i Odluku o 
planu parcelacije radi osnivanja novih 

građevinskih parcela. Radi se o zemljištu u 
vlasništvu Grada koje se nalazi jugoistočno 

od novoizgrađene tvornice u vlasništvu „Un-
ion Foods“, južno od bazena, te zapadno od 
Gradskog groblja. A radi oblikovanja parcele 
u Kopanicama, Vijeće je odobrilo prodaju 
zemljišta od 86 kvadratnih metara izravnom 
pogodbom kupcu Franji Župariću iz Kopanica. 

U skladu sa odredbama Zakona o razvo-
jnom planiranju i upravljanju razvojem u 

Federaciji Bosne i Hercegovine i Uredbom o 
trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, moni-
toringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Her-
cegovine, pripremljen je Godišnji izvještaj o radu 
Grada Orašja za 2023. godinu koji je razmatran 
na sjednici Gradskog vijeća Orašje. Godišnji 
izvještaj o radu je implementacijski dokument 
koji sadrži pregled i analizu izvršenja programa 
i mjera, te aktivnosti i projekata iz godišnjeg 
plana rada gradskog organa uprave. Priprema 
se s ciljem praćenja provedbe planiranih pro-
grama i mjera i ocjene doprinosa u ostvarivanju 
glavnog programa gradskog organa uprave, pa 
nije bilo problema kod usvajanja ove Odluke.

Sjednica je završila Zaključkom o us-
vajanju Izvješća o provedbi Odluke 

o uvođenju godišnjeg anketiranja stup-
nja zadovoljstva građana i građanki 
javnim i administrativnim uslugama. 
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Gradonačelnik

U Čapljini održana koordinacija načelnika

Gradonačelnik Čapljine 
Smiljan Vidić bio je 

domaćin održane koordinacije 
načelnika, gradonačelnika i 
predsjednika županijskih Vlada 
s predsjednikom HDZ-a BiH 
i Hrvatskog narodnog sabora 
BiH dr. Draganom Čovićem. U 
ime Grada Orašja na sastanku 
je sudjelovao gradonačelnik 
Marijan Oršolić. Na održanoj 
koordinaciji dužnosnici izab-
rani ispred HDZ-a BiH rasprav-
ljali su o provedbi zaključaka s 
prethodne koordinacije, real-
iziranim i projektima u pripremi, 
izazovima koje imaju javna 
poduzeća na lokalnim razina-
ma, te planovima i proračunima 
za 2024. godinu. Predsjed-

Gradonačelnik na sastanku 
koordinacije u Žepču 

nik Čović je kazao kako se najviše razgovaralo 
o komunikaciji i projektima viših razina vlasti 
u Bosni i Hercegovini i Republici Hrvatskoj, 
međusobno upoznavanje s problemima i njihovo 

zajedničko rješavanja, te uključenost u sve pro-
jekte. Naredna koordinacija dogovorena je za 9. 
veljače iduće godine, a održat će se u Žepču.

U Žepču je održana 19. Koordinacija načelnika/
gradonačelnika/županijskih premijera s pred-

sjednikom HDZ-a BiH dr. Draganom Čovićem na 
kojoj je sudjelovao i gradonačelnik Orašja Mari-
jan Oršolić. Na sastanku koordinacije nazočili 
su i gosti iz Vlade Republike Hrvatske koje je 
predvodio Damir Habijan, ministar gospodarstva 
i održivog razvoja. Dužnosnici su raspravljali o 

provedbi zaključaka s prethodne koordinacije, 
projektima i suradnji s Republikom Hrvatskom, 
aktualnoj situaciji i pripremi za izbornu godinu 
te Proračunu Federacije Bosne i Hercegovine 
za 2024. godinu u odnosu na niže razine vlasti. 
Mato Zovko, načelnik općine Žepče kao domaćin 
održane koordinacije poručio je kako je bitno 
da se na redovnim koordinacijama informiraju 
dužnosnici nižih razina vlasti o svim značajnim 
pitanjima koja su važna za lokalnu samoupravu.
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Projekti

Gradu Orašje dodijeljeno priznanje u okviru MEG2 projekta

Načelnici/gradonačelnici, predsjednici vijeća/
skupština i koordinatori MEG2 projekta iz 

31 lokalne uprave iz Bosne i Hercegovine sud-
jelovali su na konferenciji u Sarajevu tijekom 
koje su razmijenjena iskustva i predstavljane 
dobre prakse lokalne uprave u BiH, okruženju 
i zemljama Europske unije. Na konferenciji, ko-
joj je nazočilo više od 70 predstavnika lokalnih 
samouprava, dodijeljena su i priznanja za osam 
jedinica lokalne samouprave koje su ostvarile 
najveći napredak na polju dobre uprave i zaštite 
okoliša tijekom prvog ciklusa dodjele grantova. 
Ove lokalne samouprave ostvarile su pravo na 
financijsku podršku za realizaciju svojih infras-
trukturnih projekata iz oblasti okoliša tijekom 
2023. godine, u ukupnom iznosu od 1.030.000 
dolara. Na konferenciji su analizirani pozitivni 
efekti implementacije Srednjoročnih akcijskih 
planova (SAP-ova) na unapređenje rezultata 
lokalne uprave u BiH. Podcrtana je važnost 
dvosmjerne komunikacije između lokalnih up-
rava i građana i građanki te je u tu svrhu promo-
viran online alat eCitizen (www.ecitizen.ba), kao 
i suvremene tehnologije općenito. U ime Grada 
Orašja priznanje je primio Davor Dominković iz 
Službe za upravljanje razvojem, a na službenoj 
stranici Grada instaliran je i u funkciji alat eCitizen. 

Konferencija je organizirana u okviru Pro-
jekta općinskog okolišnog upravljanja 

MEG2, kojeg zajednički financiraju Ambasada 
Švicarske u Bosni i Hercegovini, Ambasada 
Švedske u Sarajevu i Ambasada Republike 
Češke u Bosni i Hercegovini, kao i Europska 
unija u Bosni i Hercegovini, a provodi UNDPBiH.
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Vlada Federacije BiH: Za Vijećnicu u Orašju 
malo manje od 200 tisuća maraka

Vlada Federacije BiH dodijelila je Gradu 
Orašju 190.000,00 KM za projekt izgradnje 

Gradske vijećnice. Po ovim dobivenim novcima, 
Grad Orašje dužan je uložiti i vlastita sredstava 
u iznosu od 126.666,67 KM. S novčanim sred-
stvima od Vlade Republike Hrvatske za ovu 
namjenu prikupljeno je ukupno malo više od pola 
milijuna maraka. Zgrada Gradske vijećnice bit će 
izgrađena na mjestu sadašnjeg Centra za soci-
jalni rad, a sastojat će se od dva dijela: vijećnice 
u koju će se ulaziti iz Treće ulice, te dijela soci-
jalne službe s ulazom iz dvorišta od Pete ulice. 
Oba dijela sastoje se od prizemlja i prvog kata, 
dok je na drugom katu zgrade planiran grad-
ski arhiv. Sama vijećnica imala bi 45 sjedećih 
mjesta, a po glavnom projektu vrijednost radova 
za izgradnju ove zgrade iznosi malo manje od 
900 tisuća maraka bez opreme i namještaja. 

Projekti
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Izgrađena i asfaltirana cesta do nove firme Unionfoods

Završen je projekt proširenja cestovne mreže 
u Poduzetničkoj zoni Dusine Orašje ko-

jeg je sufinanciralo Federalno ministarstvo 
poduzetništva i obrta. Samim time ispunjeni su 
i zadani ciljevi projekta: uspostavljen je Tim za 
implementaciju, unaprijeđena je komunalna in-
frastruktura, poboljšana funkcionalnost Grada, a 
povećane su i poduzetničke kompetencije malih 
i srednjih poduzeća. Na kraju je provedena i pro-
mocija Poduzetničke zone Dusine kao i vidljivost 
projekta. Cesta je izgrađena i asfaltirana do nove 
firme Unionfoods, a ukupni troškovi projekta bili su 
212.216,90 KM od čega je Federalno ministarstvo 
poduzetništva i obrta sudjelovalo s 125.000,00 
KM, dok je ostatak osigurao Grad Orašje. 

eCitizen aplikacija za lakšu komunikaciju građana i Grada Orašja 

Na službenoj web stranici Grada Orašja u upotrebi je mobilna aplikacija eCitizen koja će 
omogućiti lakšu komunikaciju između građana i lokalnih vlasti. Kroz eCitizen aktivni su 

moduli za komunikaciju građana sa vijećnicima i gradonačelnikom, modul za javne rasprave, 
modul za sjednice vijeća, modul za pritužbe, kao i neke druge dodatne mogućnosti. Najvažnija 
opcija aplikacije je direktan upit „Pitajte gradonačelnika“, ili „Pitajte vijećnika“ gdje uz pomoć 
službenika za informiranje, građani dobivaju informacije o pitanjima i problemima iz nadležnosti 
vijeća i gradonačelnika u veoma kratkom roku. Svi građani koji instaliraju eCitizen na svoje 
mobilne uređaje moći će vidjeti direktne obavijesti o stanju i događanjima u Gradu Orašju. Ap-
likacija eCitizen je primjer digitalnog rješenja kojim se javnim organima omogućava da imaju 
bolje podatke i bržu komunikaciju sa građanima radi efikasnijeg donošenje odluka, a instalira-
na je na službenoj web stranici u okviru Projekta općinskog okolišnog i ekonomskog upravljan-
ja (MEG) koji financira Vlada Švicarske, a provodi Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP).
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Povodom posjeta Izaslanstva iz Ulma Banjoj Luci 
koncert Franjevačkog zbora Adoro 

Društvene djelatnosti 

Pod pokroviteljstvom Grada Orašja, 
Franjevački zbor Adoro održao je koncert 

u crkvi posvećenoj Mariji Zvijezdi (Trapisti) u 
Banjoj Luci. Najprije su animirali pjevanje na sv. 
Misi koju je predvodio banjolučki biskup Franjo 
Komarica, a nakon mise su održali kratki polu-
satni koncert. Koncert je održan povodom pos-
jeta izaslanstva iz njemačkog grada Ulma Ban-
joj Luci predvođenih glavnim gradonačelnikom 
Gunterom Czishom i načelnikom za financije 

Martinom Bendelom. Nastavak je to surad-
nje Orašja i Ulma koja je započela nakon pop-
lava 2014. godine. Grad Orašje u Banjoj Luci 
predstavljao je šef Ureda Gradonačelnika 
Ilija Baotić, a Konzulat RH u Orašju konzulica 
Jadranka Modrić i Dragan Beljo. Biskup Fran-
jo Komarica, koji je taj dan (3. veljače) slavio 
78 rođendan, po završetku koncerta zahvalio 
je Adoru te istaknuo kako već puno godina u 
toj crkvi nije održan tako prekrasan koncert.

Grad Orašje organizirao je tradicionalni 
Božićni domjenak za gradske vijećnike, 

dužnosnike, gospodarstvenike i suradnike. 
Više od 150 uzvanika okupilo se u hotelu Navis 
gdje je gradonačelnik Marijan Oršolić održao i 
prigodan govor, u kojem je, između ostalog, na-
javio i projekte za narednu godinu: proširenje 
vrtića, a za te potrebe rušenje zgrade Osnovne 
škole u Orašju, te izgradnju Gradske vijećnice 
i novog Centra za socijalni rad. Zastupnik u 
Zastupničkome domu Parlamenta Federacije 
BiH, a ujedno i predsjednik Udruge privatnih 
poduzetnika Orašje, Ivo Vincetić također je 
održao prigodan govor i pozdravio sve prisutne. 

Božićni domjenak Grada Orašja

Posljednji dan Maškara obilježen je i u Gradu 
Orašju dječjom karnevalskom povorkom. 

Više od stotinu malih polaznika Dječjeg vrtića 
Pčelica i učenika Osnovne škole Orašje prošlo 
je ulicama grada, a u Gradskome parku za-
sladili su se krafnama i sokovima u organi-
zaciji Grada Orašja i Centra za kulturu Orašje. 
Za odrasle građane i posjetitelje pokladni 
karnevali u večernjim satima, u organizaciji 
mjesnih zajednica, održani su u Domaljevcu, 
Tolisi, Boku i Oštroj Luci, koji se po tradici-
ji organiziraju u mjesnim Domovima kulture. 

Dječja karnevalska povorka 
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Pod supokroviteljstvom Grada Orašja Moto 
mrazovi MK Posavac stigli su u Orašje 

kako bi podijelili radost Božića sa svojim 
sugrađanima. Posebno su im se obradovali 
najmlađi sugrađani, jer su Moto mrazovi donijeli 
slatke darove, a mnogi su se željeli i fotografi-
rati. Uz božićne pjesme, dobro raspoloženje, ku-
hani čaj i vino, Moto mrazovi su dočarali radost 
Božićnih blagdana u svojem gradu. „Po drugi 
puta smo organizirali Moto mrazove, uz veliko 
pokroviteljstvo gradonačelnika Grada Orašja 
i uz financijsku podršku Turističke zajednice 
Županije Posavske. Drago nam je da je vrijeme 
ispalo kako treba i da su mališani sretni. U vrtiću 
su bili jako oduševljeni našim posjetom. Za raz-

Moto mrazevi u Orašju 

liku od prošle godine djeca su puno opuštenija, 
puno su radosnija i s euforijom i željom čekali su 
da ih posjetimo. Tamo smo podijelili 110 paketića 
za svu djecu, a ukupno je 350 paketića ove go-
dine. S nama su danas i članovi PUŽ-a, lani smo 
ih posjetili u udruzi, a ove godine su htjeli biti s 
nama i građanima, što je jako lijepa i pozitivna 
stvar“, kazao je predsjednik MK Posavac Orašje 
Ivica Filipović te dodao kako su nakon druženja 
u parku posjetili jednu višečlanu obitelj u potrebi, 
kako bi i njima uručili blagdanske darove, koje su 
kupili sredstvima iz klupske blagajne, jer je kaže 
Filipović, božićno vrijeme, vrijeme darivanja i soli-
darnosti jednih s drugima. Svesrdnu pomoć Moto 
mrazovima i ove su godine pružile Moto Mrazice.

Božićni koncert Grada Orašja 

Grad Orašje organizirao je Božićni koncert u 
Kino dvorani Kulturnog centra Ivo Gregurević 

na kojem su nastupali Franjevački zbor Adoro i 
KUD Kralja Tomislava Tolisa. KUD Kralja Tomis-
lava započeo je koncert s izvornim posavskim 
kolom i pjesmama, a nastavio s tamburaškim 
sastavom i posavskim natpjevavanjem. Sa šest 
božićnih duhovnih i svjetovnih pjesama čaroliju 
Božića u koncert je donio zbor Adoro pod ravnan-
jem profesorice Marije Nedić. Koncert je završen 
Banatskim kolom u izvedbi KUD-a iz Tolise. 
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Gradski stožer civilne zaštite: Usvojena izvješća o sanaciji 
požara na Gradskoj deponiji 

Civilna zaštita

Na redovnoj sjednici Gradskog stožera civ-
ilne zaštite usvojena su izvješća Javnog 

poduzeća Komunalac o poduzimanju aktivnosti 
na hitnoj sanaciji opožarenog područja na Grad-
skoj deponiji. U čak tri navrata Komunalac je bio 
angažiran na temelju odluka civilne zaštite da 
ugasi požar buldožerima i bagerima i to osam 
dana u svibnju, sedam dana u kolovozu i de-
vet dana u rujnu. Ukupno je potrošeno 195 sati 

rada na gašenju požara. Usvojena je i Odluka 
o odobravanju izdvajanja sredstava Mjesnim 
zajednicama s područja Grada Orašja za na-
knadu dijela troškova nastalih u hitnoj sanaciji 
šteta prouzročenih olujnim nevremenom. To se 
prvenstveno odnosi na radove čišćenja javnih 
površina, sanacije javnih objekata i na sve dru-
ge radove za koje su mjesne zajednice morale 
angažirati dodatnu pomoć. Ukupno će biti na 13 
mjesnih zajednica raspoređeno 22 tisuće mara-
ka, a bit će plaćen i račun firmi „Digo“ iz Oštre 
Luke kojeg je Grad angažirao na hitnom uklan-
janju polomljenih stabala kestena sa šetnice i 
stambenog objekta na Savskom nasipu, te iz-
valjanog stabla lipe s bivše gradske čitaonice. 
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Zasjedao Gradski stožer civilne zaštite na temu izdvajanja 
sredstava za hitne mjere zaštite i spašavanja 

Tri odluke o odobravanju izdvajanja sred-
stava iz Proračuna Grada Orašja za hitne 

mjere zaštite i spašavanja predstavljene su u 
prijedlogu članovima Gradskog stožera civ-
ilne zaštite: jedna za Javno poduzeće Ko-
munalac, jedna za Mjesnu zajednicu Donja 
Mahala, a jedna za Mjesnu zajednicu Kopan-
ice. Svi su bili angažirani za aktivnosti na uk-
lanjanju posljedica olujnog nevremena, pa su 

članovi Gradskog stožera i usvojili ove odluke.
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